

Riqueza marítima será la salvación del país

"El Salvador debe y tiene que volver la vista con sentido productivo hacia los cuerpos de agua, tanto marítimas como continentales", dijo ayer, al quedar constituido el "Día del Pescador", el Director General de Recursos Pesqueros, Lic. Mario González Recinos.

Expuso el orador que el país ha basado su economía principalmente en actividades agroexportadoras, en las cuales ha tenido relevancia el cultivo del café, algodón y la caña de azúcar. El acentuado crecimiento poblacional y la reducida extensión territorial del país, afirmó, indican que las actividades agroexportadoras se verán limitadas próximamente con la utilización del total de tierras disponibles para cultivos, y que la población deberá dedicarse a otras actividades que persigan

la utilización intensiva de mano de obra y de aquellos recursos naturales que por razones especiales, no han sido aprovechados en forma organizada.

Dentro de estos últimos, afirmó el Director General de Recursos Pesqueros, se encuentran la explotación de los recursos pesqueros que no ha logrado el desarrollo tecnológico apropiado para una eficiente y racional utilización. A pesar de ello, afirmó, el sector pesquero se ha ubicado en el 4o. lugar de los rubros que más divisas generan al país, especialmente con el aprovechamiento industrial de dos especies marinas.

Este día, afirmó celebramos el Primer Aniversario de la creación de la Dirección General de Recursos Pesqueros y, por resolución especial, se convierte la fecha

Pasa a la página 25



Foto de LA PRENSA, por Payán.

PROMOCION ARTESANAL. La novena promoción de la Escuela Artesanal de la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima, clausuró el ciclo de capacitación acelerada del taller de carpintería y ebanistería, donde se capacita a jóvenes provenientes de familias de escasos recursos. El profesor Abraham Chinchilla, entrega los diplomas.

Ataque a La Unión se planeó para 1o. de julio

Informes de fuentes oficiales, indicaron ayer que el ataque del sábado anterior en La Unión, lo había presuntamente planificado la extremista Ana Guadalupe Martínez, para ejecutarlo el 1o. de julio.

El hecho fue denunciado por los mismos vecinos, que se mostraban extrañados que días antes del ataque, entraban personas de 2 en 2 a la ciudad, las cuales eran desconocidas en aquella localidad.

Esa noche, dicen los informes, venían a bordo del ferrocarril 20 personas,

suspechosos extremistas, que participarían en el ataque del 1o. de julio y cuando vieron a la tropa militar, que de rutina patrullaba las calles, un extremista del tren disparó, iniciándose así el intercambio de disparos entre efectivos y subversivos que duró 44 horas.

Los extremistas se atrincheraron en la Escuela Pantoja, en donde murió una niña, a causa del tiroteo y en el campamento de la Iglesia Parroquial San Carlos. Testigo

Pasa a la página 11

De San Vicente

7 terroristas mueren en Cerro Sn. Sebastián

Por lo menos siete terroristas, se cree que murieron en un enfrentamiento armado entre fuerzas del gobierno y militantes de organizaciones clandestinas, en el cerro San Pedro de San Sebastián, San Vicente, informó ayer una fuente militar.

Conforme a los datos, efectivos de cuerpos militares y de seguridad, en labores de patrullaje en los cantones El Paraiso, La Esperanza, Santa Elena y el Cerro San Pedro, de la referida población vicentina, detectaron gru-

pos de hombres fuertemente armados en esa zona; al tratar de desalojarlos por medio de un operativo, fue que se produjeron enfrentamientos en toda la región, con un saldo de por lo menos siete muertos por parte de los subversivos, sin registrarse bajas de ninguna clase por parte de las fuerzas del gobierno.

En Arcatao

La misma fuente indicó que la localidad de Arca-

Pasa a la página 11

Pronto serán resueltos problemas de caficultura

Formal promesa de poner todo lo que esté de su parte para resolver los graves problemas por que atraviesa la caficultura nacional, ofreció ayer a los directivos de la Asociación Cafetalera, el ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, durante la reunión celebrada en su despacho.

Según informan voceros de la Cafetalera, los puntos tratados fueron: 1) El real costo de la producción en base a las experiencias del 92 por ciento de los cafetaleros del país, que es

de 204 colones por quintal, con el objeto de mantener la productividad nacional y el trabajo de los salvadoreños. 2) Actualizar el impuesto de exportación a la realidad del costo, con el objeto de incentivar al productor cafetalero, ante la caída de los precios del café. 3) Cumplir con la Ley de Creación del INCAFE.

Dijeron los representantes del gremio caficultor, que dicha audiencia se efectuó en un ambiente de cordialidad y confianza.

Pasa a la página 18

De Santa Ana

Liberado antes de 24 horas Dr. Martínez S.

(Santa Ana). El Dr. José Luis Martínez Serrano, quien fuera secuestrado el martes, se encuentra libre, manifestaron ayer varios colegas suyos. "Ha regresado a su casa en menos de 24 horas después de su desaparición", agregaron.

El Dr. Martínez Serrano, ex alcalde de Santa Ana, fue llevado cautivo

por varios sujetos el martes después del mediodía en la esquina de la 25 Calle Poniente y 3a. Av. Sur

El profesional se encuentra en su casa desde ayer en la mañana, únicamente con señales de cansancio, se dijo, pero se está recuperando.

Sus familiares no han informado sobre las causas

Pasa a la página 11

Reconocen un cadáver en Santa Tecla

Las autoridades judiciales de turno de Santa Tecla, reconocieron ayer el cadáver de Amadeo Ramírez Alvarenga, quien falleció aparentemente, a consecuencia de un accidente de tránsito en la carretera al Puerto de la Libertad.

Según los informes, Ramírez Alvarenga, de veinticinco años de edad, empleado y residente en la Avenida "Melvin Jones", de Santa Tecla, presentaba señales de haber perecido en un accidente de tránsito. Su cadáver fue encontrado a la orilla de la carretera al Puerto de La Libertad, frente a la Escuela Rural Mixta Don

Pasa a la página 23



Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

METAS. Ayudar con un programa de educación laboral es una de las metas de Protección de Menores, dice la Lic. Atzimba de Vides.



100. ANIVERSARIO. Con motivo del 100. Aniversario de Fundación del Hospital Psiquiátrico del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, se están desarrollando Mesas Redondas sobre el tema "Historia y Funcionamiento del Hos-



EN AYAGUALO. El cadáver de Amadeo Ramírez Alvarenga, fue encontrado en el Cantón Ayagualo. Aparentemente falleció en un accidente de tránsito.

SINDICO. A balazos fue muerto, frente a la Alcaldía Municipal de Armenia, el síndico señor Luis Asunción Reyes, de 39 años.

Continúan operativos militares en La Unión

Continuaron ayer los rastreos y cateos en el Puerto de La Unión y sus alrededores, en busca de terroristas, armas y municiones.

Mientras tanto, las actividades comerciales y populares en general, tienden cada vez más a entrar a la total normalidad, interrumpida el sábado en la noche, a raíz de serios incidentes provocados por grupos extremistas, según informaron autoridades militares.

Efectivos militares patrullan la ciudad y han establecido retenes en las

entradas y salidas de la población; también hay patrullajes motorizados y de infantería por las carreteras que conducen de San Miguel, Usulután y de otras localidades al Puerto de La Unión.

La Fuerza Armada ha ordenado también, el mantenimiento de patrullajes por tierra, mar y aire, en las zonas costeras de la jurisdicción de La Unión y San Miguel.

Oportunamente, la Fuerza Armada detectó los planes de la extrema izquierda, de atacar los

Pasa a la página 25

100. ANIVERSARIO. Con motivo del 100. Aniversario de Fundación del Hospital Psiquiátrico del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, se están desarrollando Mesas Redondas sobre el tema "Historia y Funcionamiento del Hospital". Izq. a derecha: doctores N giel Angel Magaña, Eduardo Ortiz, Celia Trigueros, Ana Gloria de Saprissa y Guido Arias Bojórquez.